3232314 - © 2022 Sport-Thieme GmbH

Art.-Nr. 11323 2314

Montageanleitung

Sport-Thieme Transportwagen
fiir Judomatten

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Gerdt haben und die Sicherheit gewahrleistet ist, sollten Sie diese Anleitung zunachst
vollstandig durchlesen, bevor Sie mit der Montage beginnen. Fiir Fragen und Wiinsche stehen wir Ihnen gerne zur Verfiigung.

Der Sport-Thieme Transportwagen fiir
Judomatten garantiert einen einfachen
und schnellen Transport von Judomatten.

Allgemein

Benotigte Werkzeuge: Hammer, Schraubenschliissel SW 13

Bendotigte Personenzahl: 2

Bendtigte Zeit: 15 min

Schwierigkeitsgrad: mittel

Maximale Belastung: 300 kg

Verwendungszweck: Dieses Produkt ist nur fiir den bestimmungsgemafen Gebrauch zu verwenden.

Stiickliste:
Position Anzahl Bezeichnung
1 1 Bodenplatte
2 1 Biigel
3 2 Bockrolle D =125 mm
4 2 Lenkrolle D =125 mm

s' mT Sport Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

schulsport:Vereinssport. itness Therepie Hii s /1 /mw\ Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de



SPZ)RT-THIEME

Montagean léltung zu Art.-Nr. 323 2314 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine lr @ |

5 16 Flachrundschraube mit Vierkantansatz DIN 603 — M8 x 30

6 4 Flachrundschraube mit Vierkantansatz DIN 603 — M8 x 55

7 20 Federring DIN 127 — A8

8 20 Sechskantmutter DIN 934 — M8

8 Abb. 1: Explosionsdarstellung
Montageschritt 1

Befestigen Sie als erstes die beiden Bockrollen (3) und die beiden
Lenkrollen (4) an der Bodenplatte (1) (Abb. 2).

Hinweis: Achten Sie darauf, die Lenkrollen wie in Abb. 1 zu sehen auf der Seite
des Biigels (2) zu montieren.

Schlagen Sie zur Montage der Rollen zundchst mit einem Hammer die
16 Flachrundschrauben mit Vierkantansatz (5) leicht in die vorgebohrten
Locher der Bodenplatte ein.

AnschlieBend befestigen Sie die Rollen mit Hilfe eines Schraubenschliissels

Abb. 2: Montage der Rollen SW 13 und 16 Federringen (7) sowie 16 Sechskantmuttern (8).
2
p Montageschritt 2
Befestigen Sie als ndchstes den Biigel (2) an der Bodenplatte (1) (Abb. 3).
1
Schlagen Sie dazu zundchst mit einem Hammer die 4 langeren Flachrund-

Sl schrauben mit Vierkantansatz (6) leicht in die vorgebohrten Locher der Boden-
. /m\ 7 platte ein.

Anschlieiend befestigen Sie den Biigel mit Hilfe eines Schraubenschliissels SW
Abb. 3: Montage des Biigels 13 und der iibrigen 4 Federringe (7) sowie 4 Sechskantmuttern (8).



SPZ)RT-THIEME

Montagean lEitUI’lg zu Art.-Nr. 323 2314 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Hirsine ler TEom |
Warnzeichen / Hinweise
Achtung!

* Das Gerdt nicht tiberlasten, beklettern oder zum Transport von Personen verwenden!

* Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitétspriifung der Produkte kénnen sich technische Anderungen ergeben,
die zu geringfiigigen Abweichungen in der Anleitung fiihren.

* Modifikationen sowie Missbrauch jeglicher Art fiihren zur Beeintrdchtigung der Sicherheit und
zum Verlust der Gewdhrleistung!

Wartungshinweise und Pflege / Zusatzinformationen

Hinweise zur regelmaBigen Kontrolle:

* Fiihren Sie in regelmaRigen Abstanden eine Sichtpriifung durch.

* Kontrollieren Sie regelmdBig die Schraubverbindungen auf ihren festen Sitz.

« Priifen Sie das Gerdt auf eventuelle Beschadigungen und tauschen Sie verschlissene Teile aus.

» Uberpriifen Sie den Zustand von Holzelementen, denn durch Nutzung kénnen Absplitterungen
oder andere Gebrauchsspuren entstehen.

Anwendung

Der Transportwagen dient zum Transport und der Lagerung von Judo-
matten. Lagern Sie die Judomatten so auf dem Wagen iibereinander, dass
i | die kurzen Seiten wie in Abb. 4 jeweils mit den Holmen der Griffbiigel

i i abschlieRen und nicht iiber den Wagen hinweg ragen.

Abb. 4: Lagerung der Judomatten

Artikel, die zur Kombination geeignet sind:
* Sport-Thieme Judomatte Art. Nr.: 1197222

Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfiigung!
Ihr Sport-Thieme Team



3232112 - © 2022 Sport-Thieme GmbH

Product code: 11323 2314

Assembly instructions

Sport-Thieme Judo Mat Trolley

Thank you for choosing a Sport-Thieme product!

Please read the following notes carefully before use so you can enjoy this product safely and keep these instructions for
future reference. If you have any questions, our team is here for you.

4

This Sport-Thieme trolley is an excellent
product for transporting judo mats quickly
and efficiently.

Assembly

Tools required: hammer, SW 13 spanner (not included)
Number of people required: 2

Time required: 15 minutes

Difficulty: medium

Maximum load: 300 kg

Parts list:

Position Number Description

1 1 base panel

2 1 handlebar

3 2 fixed castors (125 mm diameter)
4 2 swivel castors (125 mm diameter)

SP¢

l - I H'EME Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben
Phone: +49 5357 181503 - Fax: +49 5357 181 921

School Sports - Club Sports - Fitness - Therapy info@sport-thieme.com - www.sport-thieme.com
Q- T i b g0 i i



Assembly instructions spgnT-THlEME

FOI' prOdUCt COde 323 2112 School Sports - Club Sports - Fitness - Therapy 0”ff [réeéﬁfyp”/
5 16 M8 x 30 coach bolts, DIN 603
6 4 M8 x 55 coach bolts, DIN 603
7 20 A8 spring lock washers, DIN 127
8 20 M8 hexagon nuts, DIN 934

AN

A

Figure 1: Assembly plan

]

I Step 1

—_— jlﬂ | “ tart by attaching the 2 fixed castors (3) and the 2 swivel castors (4) to the base
a panel (1) (see figure 2).

_— A Please note: Make sure you mount the swivel castors at the same end as the
handlebar (2) (as shown in figure 1).

To mount the castors, first use a hammer to lightly knock the 16 coach bolts (5)
into the pre-drilled holes on the base panel.

Then attach the castors using an SW 13 spanner to secure 16 of the spring lock
washers (7) and 16 hexagon nuts (8).

Figure 2: Attaching the castors

Step 2
You then need to attach the handlebar (2) to the base panel (1) (see figure 3).

Use a hammer to lightly knock the 4 longer coach bolts (6) into the pre-drilled
- T holes on the base panel.

Then attach the brackets using an SW 13 spanner to secure the remaining
Figure 3: Attaching the handlebar 4 spring lock washers (7) and the 4 hexagon nuts (8).



Assembly instructions spg‘“'-'n-"EME

FOT pl'OdUCt COde 323 2112 School Sports - Club Sports - Fitness - Therapy 0{4(7% KAZ@ ’ﬁfypu/

Warnings

Please note:

* This product must only be used for its intended purpose.

* Modifications and misuse of any kind will compromise safety and render the warranty void.
* Do not overload or stand on the equipment.

* This product is not suitable for transporting people.

* Due to continuous quality control of our products, technical changes may occur which could lead
to minor alterations to the instructions.

Maintenance, use and additional information

Regular inspection:

* Perform a visual inspection regularly.

« Tighten the bolt connections routinely.

* Inspect the equipment for any damage and replace worn parts.

* Check the condition of wooden elements for signs of wear, such as chipping.

Use:

This trolley is designed for transporting and storing judo mats.
4 I Stack the mats on top of each other so the short sides are in line with the
f i handlebar and do not protrude beyond the trolley (see figure 4).

Figure 4: Storing your judo mats

Products suitable for use with this item:
* Sport-Thieme judo mats (product code 119 7222)

If you have any questions, our experts at Sport-Thieme are here for you.



